
Ata da decima primeira sessão ordinária do primeiro período legislativo

do ano de dois mil e dezenove, aos trinta dias do mês de maio ,as

dezenove horas e trinta minutos, reuniram- se nesta casa legislativa os

seguintes vereadores; Gean Carlos Santos de Oliveira, Jose Cloves Alves de

Oliveira, Moacir de Souza Araújo, Adilson da Silva Vieira, Josenar Matos

Vieira, Aparecida Conceição de Jesus Silva e Wilton Barbosa dos Santos. O

presidente constatando o número legal de vereadores declara aberta a

sessão e comunica a ausência justificada dos vereadores Isabel Maria de

Alcântara e José Alfredo Neto de Oliveira. Foi apresentada a pauta do dia:

foi feito leitura dos ofícios recebidos e expedidos a esta casa. O presidente

convida a vereadora Aparecida Conceição de Jesus Silva para estar fazendo

a oração do dia. Em seguida foi feito a leitura do projeto de lei municipal

nº 08/2019 de 23 de maio de 2019” fica autorizado o município de Novo

Horizonte , Estado da Bahia através do chefe do Executivo municipal, a

constituir parcelamento de debito, em que seja credor o Ente público

municipal, cujos valores estejam inscritos em dívida ativa ou até em 24

(vinte e quatro ) parcelas mensais e da outras providencias.” O presidente

comunica que esta casa recebeu uma moção de nº 22.405/2019 de autoria

do deputado Nelson Leal, manifestando moção de pesar pelo falecimento

do Ex prefeito do município de Novo Horizonte, José Lopes dos Anjos mais

conhecido como Zequinha. O plenário decidira por unanimidade em

colocar para votação o projeto de lei nº 08/2019 de 23 de maio, citado

acima, e após vários comentários foi em votação e foi aprovado por

unanimidade. Usou a palavra a vereadora Aparecida Conceição de Jesus

Silva, onde pede ao presidente para fazer um requerimento ao gestor

executivo municipal para estar vendo a possibilidade de aumentar o

salário dos técnicos de enfermagem. Esteve presente a esta casa as

técnicas de enfermagem: Rosania Rocha de Souza, Lucélia Souza Lopes e

Jusciléia Lopes da Rocha. E ficou decidido pelo plenário que irá enviar

requerimento em nome de todos vereadores para o executivo municipal.

Usou a palavra o vereador Josenar Matos Vieira o mesmo relata sobre a

situação do caminhão limpa fossa do município, e apresenta requerimento

de nº 05/2019. E relata também sobre a situação da escola de bela vista,

conforme requerimento de nº06/2019. Nada mais para o momento o

senhor presidente pediu que lavrasse a presente ata que depois de lida e

achada de acordo vai assinada por todos os presentes


